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POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DVORCE 

Zastupitelstvo obce Dvorce zve všechny občany na své 13. veřejné zasedání, které se bude  
konat ve čtvrtek 26. července 2012 od 18 hodin v TURISTCENTRU ve Dvorcích. 

Program:  

1. Zahájení.  
2. Kontrola plnění usnesení 12. veřejného zasedání zastupitelstva obce Dvorce.  
3. Výsledek kontrol provedených finančním výborem a kontrolním výborem 

v roce 2012 u občanského sdružení „Spolek paní a dívek“. 
4. Rozbor hospodaření obce Dvorce za období leden-červen 2012. 
5. Rozpočtová opatření č. 3/2012 a č. 4/2012.  
6. Dodatek č. 3 ke smlouvě o zajišťování lesnických činností z majetku Obce Dvorce ze dne 13. 08. 2004 – 

Leopold Klesnil. 
7. Smlouva o výpůjčce - hřbitovní kaple – Římskokatolická farnost Dvorce. 
8. Smlouva o výpůjčce – hřbitov a márnice – Římskokatolická farnost Dvorce. 
9. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – ČEZ Distribuce, a. s. 
10. Prodej pozemků (parc. č. 2219/3 v k. ú. Dvorce u Bruntálu; parc. č. st. 36 a 73 v k. ú. Rejchartice;  parc. č. 

15/5 v k. ú. Dvorce u Bruntálu). 
11. Žádost o prodej pozemku parc. č. 152/2 v k. ú. Dvorce u Bruntálu.  
12. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Dvorce v roce 2012 – TJ Spartak Dvorce.  
13. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Dvorce v roce 2012 – Základní umělecká škola 

Bruntál. 
14. Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2010/2011 + Inspekční zpráva. 
15. Různé.  
16. Diskuze, závěr zasedání. 

 

 

ČERVENCOVÁ NOC  

TURISTCENTRUM Dvorce pořádá v sobotu 28. 
července 2012 taneční zábavu pod širým nebem.  

Hrát bude skupina Broadway, vstupné 100,- Kč, 
začátek ve 20 hodin. 

V případě nepříznivého počasí se akce bude konat 
na sále.  

TURNAJ V NOHEJBALE O POHÁR STAROSTY 
OBCE DVORCE.  

Turnaj se bude konat v sobotu 11. srpna 2012 od 9 
hodin na antukovém hřišti u tělocvičny TJ Spartak 
Dvorce. Prezence družstev od 8.30 hod. Přihlášky 
družstev zasílejte do 8. srpna 2012 na adresu 
posta@tcd.cz. Počet účastníků je limitován. 

Přijďte podpořit svůj tým a ochutnat speciality, 
které pro Vás připraví TCD. Prosíme všechny 
nohejbalisty, aby si vzali vhodnou obuv na antuku  - 
obuv s rovnou podrážkou.  
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ZOO ZLÍN - LEŠNÁ  

Spolek paní a dívek pořádá pro občany Dvorců zájezd do ZOO Zlín - Lešná      
v sobotu 11. srpna 2012.  Odjezd autobusu v 8 hod. z náměstí.  
Vstupné si hradí každý sám. 

Pro velký zájem byly objednány 2 autobusy a vznikly náklady navíc, z tohoto 
důvodu bude před odjezdem vybírán příspěvek na dopravu za dospělého 40,- 
Kč, za dítě 20,- Kč.    

Již přihlášení zájemci, kteří by se rozhodli necestovat, nahlaste to paní Anně 
Hebdové předem, aby mohli cestovat náhradníci. 

Spolek paní a dívek 

 

MÍSTNÍ POPLATEK „ZA ODPADY“  

Sdělujeme občanům, že poplatek „za odpady“ pro rok 2012 činí 500,- Kč a je splatný jednorázově 
nejpozději do 30. září 2012.  

Poplatek platí každý občan s trvalým pobytem v  obci Dvorce a dále fyzické osoby, které mají ve 

vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu 

žádná fyzická osoba (tzn. chataři); a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Včas nezaplacený poplatek nebo jeho nezaplacenou část může správce poplatku zvýšit až na 

trojnásobek.  

Poplatek se platí na obecním úřadě v kanceláři č. 7 u paní Kamily Balajové.  

Jiřina Božovská, oddělení veřejnosprávních činností 

 

 

 

NAROZENÍ 

Vítáme do naší obce narozené dítě Tadeáše Neumayera 

a přejeme mu radostné a spokojené dětství. 

 

ÚMRTÍ 

Naši obec navždy opustil pan Jan Klesnil. Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

 

 

AKCE SPOLKU PANÍ A DÍVEK 

HON NA UPÍRA 

I přes úmorné vedro se 30. června 2012 sešly nejodvážnější děti, aby přesvědčily upíra k odchodu z naší obce. Na 
cestu se vyzbrojily česnekem a jako dar pro upíra si vyrobily prsteny. 

Cesta vedla po krvavé stopě od hlídky k hlídce. Po seskládání hesla nastal nejhorší úsek úkolu: děti sestoupily  do 
farního sklepení, kde sídlil dočasný upír. Pak už jen zbývalo říci heslo, předat prsten a proklát kůlem srdce upíra. 

Vše dobře dopadlo, upír pobyt přehodnotil a odletěl jinam. Odvážné děti si mohly oddechnout u táboráku, opéct 
si špekáček a spořádat sladkosti. 

Po přezpívání všech písniček, co známe, jsme všichni radostně přivítali prázdniny. 

Co zbývá?  

Poděkování panu faráři za poskytnutí azylu na faře a na zahradě a Katce Kehrerové za vyvedeného upíra. 
Rodičům děkujeme za ochotu zúčastnit se hry se svými dětmi. 

Krásnou druhou polovinu prázdnin přeje Spolek paní a dívek  



 

3 

 

PRŮZKUMNÁ EXPEDICE 

V sobotu 23. června 2012 uspořádal Spolek paní a dívek průzkumnou expedici za krásami přírody v okolí naší 
obce. Oheň plápolal, špekáčky výborné, počasí super. 

Bezva den… 

 

 

 

 

ZÁJEZD PRO SENIORY 

Komise pro občanské a sociální záležitosti Obce Dvorce uspořádala 14. června 2012 pro seniory naší obce zájezd 
do Muzea papíru ve Velkých Losinách a na přečerpávací elektrárnu Dlouhé Stráně.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ruční výroba papíru ve Velkých Losinách 
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                                           Vchod do elektrárny     Hala 300 m ve skále 

 

 

PRÁZDNINY – BEZPEČNĚ A VE ZDRAVÍ 

Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého volného času pro děti. A aby děti svůj volný čas využily bezpečně a  ve 
zdraví, je hlavně na rodičích, aby svým ratolestem připomněli pravidla, jak se mají chovat nejen v přírodě, ale i 
doma a to hlavně v případě, že se pohybují bez přítomnosti dospělých osob. 

Při výletech do lesa je potřeba mít na paměti, že v lese je zakázáno rozdělávat ohně. Pokud přece jen chceme 
rozdělat oheň ve volné přírodě, pak pouze za přítomnosti dospělých na bezpečném ohništi vzdáleném nejméně 
50 m od okraje lesa a v dostatečné vzdálenosti od hořlavých materiálů. Samozřejmostí by měla být dostatečná 
zásoba vody na případné uhašení ohně rozšířeného mimo ohniště a zalití ohniště po opékání. 

Nezapomínejme, že také při grilování je třeba dbát bezpečnostních opatření a v případě silného větru raději 
negrilovat vůbec. Poměrně rozšířeným nešvarem je grilování na balkónech bytových domů. Odlétající jiskry 
mohou zapálit přímo vybavení bytu nebo hořlavý materiál umístěný na balkónech sousedů i ve značné 
vzdálenosti a třeba až za několik hodin. 

Oheň ale není jediným nebezpečím, které na děti o prázdninách číhá. Děti se rovněž na svých prázdninových 
toulkách přírodou často dostanou do blízkosti okrajů skal nebo různých jeskyní a opuštěných štol. Ve městech 
pak na ně čekají lákadla ve formě lešení, komínů, kanalizace apod. Všude na těchto místech hrozí nebezpečí pádu, 
závalu, ztráty orientace nebo zaklínění v úzkých prostorách. V nejhorších případech může dojít i nečekanému 
zaplavení prostor nebo přítomnosti nebezpečných plynů.  

Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních koupalištích. Skákání do vody, kdy neznáme 
její hloubku a přeceňování plaveckých schopností je pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 

Rodiče nezapomínejte, že nejenom v přírodě čekají na vaše děti různé nástrahy. Upozorněte děti na bezpečné 
chování i u vás doma, kde zpravidla tráví o prázdninách samy více času než obvykle. Nudící se děti pak připravují 
rodičům různá překvapení. V domácnostech proto neponechávejte zbytečně v dosahu dětí zápalky, zapalovače, 
zábavnou pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické přípravky. Plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické 
spotřebiče nejsou určeny ke hraní, k pokusům ani experimentům! Připomeňte dětem, že při odchodu z domu 
nesmí zapomenout klíče, překontrolovat a vypnout všechny spotřebiče (sporák, světla, žehlička, varná konvice 
apod.), ověřit si, zda jsou zavřená okna a uzavřeny vodovodní kohoutky.   

Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o prázdninách, kdy mají nadbytek volného času, není 
zdaleka úplný a mnohdy nastanou i těžko předvídatelné situace. Ale pokud se jako rodiče pokusíme alespoň 
trochu děti na výše uvedená nebezpečí připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní léto 
proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 

Krásné prožití léta přeje Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, územní odbor Bruntál 

Ing. Antonín Ušela – oddělení prevence HZS MSK ÚO Bruntál 

 


